

The Baptist Tabernacle of Los Angeles

1329 South Hope Street, L.A. Civic Center

Mailing Address:
P. O. Box 15308
Los Angeles, CA 90015
Phone: (213) 744-9999

E-mail: rlhymersjr@sbcglobal.net
www.sermonsfortheworld.com
www.baptisttabernacle.com



Dr. R. L. Hymers, Jr.
Founding Pastor
Dr. Christopher L. Cagan
Pastor

ਦਸੰਬਰ, 2019

ਪਿਆਰੇ ਦੇਸਤ:

ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਦਾ ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਪੱਤਰ ਭੇਜ ਸਕਦਾ ਹਾਂ । ਪਰ, ਸੱਚ ਬੋਲਣ ਲਈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸੱਚਮੁੱਚ ਭਿਆਨਕ ਚਰਚ ਦੇ ਫੁੱਟ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ ।

ਇਹ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਤੋਂ ਕਈ ਮਹੀਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ । ਸਾਡੇ ਸੀਨੀਅਰ ਡੀਕਨ ਨੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪਾਦਰੀ ਨਾਲ ਗੁਪਤ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਨੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇਹਾਂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਚਰਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ । ਜਦੋਂ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਚਲਿਆ ਤਾਂ ਚਰਚ ਦੇ ਵੱਡੇ ਫੁੱਟ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਗਈ।

ਇਹ ਉਦੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਨਿਰਾਸ਼ ਡੀਕਨ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ "ਮੁੱਕੇ-ਲੜਾਈ" ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ । ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਲੜਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ , ਤਾਂ ਉਹ ਚਰਚ ਛੱਡ ਗਿਆ। ਜਲਦੀ ਹੀ ਦੂਸਰੇ ਵੀ ਮਗਰ ਆ ਗਏ । ਡੀਕਨ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਨੇ ਆਪਣੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅਸਲੀਲ ਫੋਟੋਆਂ ਰੱਖੀਆਂ । ਇੱਕ "ਫੁੱਟ ਪਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ" ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਫੋਟੋਆਂ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਬਲੈਕਮੇਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਪੁਲਿਸ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ। ਡੀਕਨ ਦਾ ਚੇਅਰਮੈਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਸਾਡਾ ਚਰਚ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ।

ਇਸ ਸਮੇਂ, ਸੀਨੀਅਰ ਡੀਕਨ ਖੁੱਲ੍ਹ ਕੇ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਹੋ ਗਿਆ । ਉਸਨੇ ਸਾਡਾ ਚਰਚ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ । ਕਿਉਂਕਿ ਸੀਨੀਅਰ ਡੀਕਨ ਕਈ ਦਹਾਕਿਆਂ ਤੋਂ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੁਖੀ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਸਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰਦੇ ਸਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਸਨ । ਜਦੋਂ ਵੱਡੇ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ , ਉਹ ਸਾਡੇ ਅੱਧੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਗਿਆ ।

ਇਸ ਸਮੇਂ ਤਕਰੀਬਨ ਮੇਰੀਆਂ ਸਰੀਰਕ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਭੜਕ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਐਤਵਾਰ ਦੀਆਂ ਦੋਵੇਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਚ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਸੀ । ਐਤਵਾਰ ਸਵੇਰੇ ਇੱਕ ਸੈਮੀਨਾਰ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ । ਪਰ ਉਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਨ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਨੇੜਲੇ ਦੇਸਤ ਫੁੱਟ ਤੋਂ ਬਚ ਗਏ । 20 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਇਸ ਨੌਜਵਾਨ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਤੋੜ ਦਿੱਤੀ। ਉਹ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਮਾਤਾ ਚਰਚ ਛੱਡ ਗਏ ਅਤੇ ਨਵੇਂ-ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਚਰਚਾਂ ਵਿਚ ਜਾਣ ਲੱਗ ਪਏ।

ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਵਰਡ-ਫਾਰ-ਵਰਡ ਸਰਮਾਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM ਸਰਵਮਨ ਸਫੇਰ ਥਵ ਵਰਲਡ ਕੇਮ.'ਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ

ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਨੌਜਵਾਨ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਨਿੱਜੀ ਦੇਸ਼ ਮੰਨਦਾ ਸੀ। 23 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ, ਮੈਂ ਪਾਦਰੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੋਂ ਅਸਤੀਫਾ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਡਾ. ਕ੍ਰਿਸਟੋਫਰ ਕੈਗਨ ਨਵਾਂ ਪਾਦਰੀ ਬਣ ਗਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਪਾਸਟਰ ਐਮੇਰਿਟਸ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿਚ ਜਾਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਕਮਜ਼ੋਰ ਸੀ। 3 ਮਾਰਚ ਨੂੰ, ਡਾ. ਕੈਗਨ ਨੇ ਮੇਰੀ ਰਿਟਾਇਰਮੈਂਟ ਅਤੇ ਪਾਦਰੀ ਵਜੋਂ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਡਾ. ਕੈਗਨ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਈਸਾਈ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਕਦੇ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਪਾਸਟਰ ਵਰਮਬ੍ਰਾਂਡ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ। ਉਸਦੀ ਅਗਵਾਈ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਾਡਾ ਚਰਚ ਕਦੇ ਵੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਪਰ ਚੰਗੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਰਹੀਆਂ। 26 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵਿੱਚ 41 ਵੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਉਸੇ ਦਿਨ (26 ਜਨਵਰੀ) ਸਾਡੀ "ਐਪ" ਆਈਫੋਨ ਅਤੇ ਐਂਡਰਾਇਡ ਉੱਤੇ ਚਲ ਗਈ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਦੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕ ਨਿਊ ਯਾਰਕ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਯਹੂਦੀ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨਰੀ, ਇੱਕ ਮਿੱਤਰ, ਧੰਨਵਾਦ, "ਐਪ" ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਫਿਰ ਸਾਡੀ 42 ਵੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ - ਅਫਰੀਕਾ ਵਿਚ ਮਾਲਾਵੀ ਦੀ ਮੁੱਖ ਭਾਸ਼ਾ। 23 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ, ਡਾ. ਕੈਗਨ ਅਧਿਕਾਰਤ ਪਾਦਰੀ ਬਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਾਸਟਰ ਐਮੇਰਿਟਸ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਇਸ ਸਾਰੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਤੋਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਅਤੇ ਬਿਮਾਰ ਸੀ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ - ਜੇ ਇਸ ਸਭ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖੜੀ ਸੀ। 27 ਫਰਵਰੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 20 ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਇਕ ਵਾਧੂ ਛੁੱਟੀ 'ਤੇ ਆਰਾਮ ਕਰਨ ਲਈ ਐਰੀਜ਼ੋਨਾ ਲੈ ਗਈ। 20 ਮਾਰਚ ਨੂੰ, ਮੈਂ ਐਤਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਵਾਪਸ ਆਇਆ।

ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਸਾਡੀ ਚਰਚ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਵੇਚਣ ਲਈ ਰੱਖੀ ਗਈ ਸੀ। 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਮੇਰਾ 78 ਵਾਂ ਜਨਮਦਿਨ ਪੁਰਾਣੀ ਇਮਾਰਤ ਵਿਖੇ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। 7 ਮਈ ਨੂੰ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਚਰਚ ਵਿਚ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਇਕ ਚੇਲੇ ਦਾ ਸਮੂਹ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਨੂੰ "ਇਵੈਂਗੇਲਿਕਲ ਐਕਪਲੇਸ਼ਨ" ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਾਡੀ ਪਾਠ ਪੁਸਤਕ ਵਜੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। 22 ਮਈ ਤੋਂ 29 ਮਈ ਤੱਕ, ਡਾ. ਕੈਗਨ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਸਾਨ ਫ੍ਰਾਂਸਿਸਕੋ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚੀਨੀ ਬੈਪਟਿਸਟ ਚਰਚ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਚੰਗੇ ਪਾਦਰੀ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਗਏ। ਅਸੀਂ ਮਾਈਕ ਅਤੇ ਮੇਨਾ ਰੀਲੀ ਨਾਲ ਵੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ, ਚਰਚ ਦੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਪਾਦਰੀ ਜੋ ਮੈਂ ਮਾਰਿਨ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਅਰੰਭ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਮਾਈਕ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸਦੀ 50 ਵੀਂ ਵਰ੍ਹੇਗੰਢ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਰਚ ਵਿਚ ਭਾਸ਼ਣ ਦੇਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਦੂਸਰੇ ਇੰਨੇ ਦਿਆਲੂ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਪਰ ਸਾਡੇ ਚਰਚ ਦੇ ਫੁੱਟ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਦੇਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਦੁੱਖ ਹੋਇਆ।

28 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਡਾ. ਕੈਗਨ ਦੇ 66 ਵੇਂ ਜਨਮਦਿਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਵਿਖੇ ਇਕ ਵੱਡੀ ਪਾਰਟੀ ਰੱਖੀ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਸੈਨ ਗੈਬਰੀਅਲ ਵੈਲੀ ਵਿਚ ਸਾਡੇ ਨਵੇਂ ਚਰਚ ਦਾ ਨਾਮ ਹੋਵੇਗਾ, "ਗ੍ਰੇਟਰ ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ ਦਾ ਚੀਨੀ ਬੈਪਟਿਸਟ ਟੇਬਰਨੇਕਲ।" ਅਸੀਂ ਉਥੇ ਇਕ ਨਵੀਂ ਇਮਾਰਤ ਖਰੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਐਸਕਰੋ ਜਲਦੀ ਹੀ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜੁਲਾਈ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿਚ ਮੈਂ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹਾਈਮਰਜ਼ ਨੂੰ ਓਸੀਨਸਾਈਡ ਵਿਖੇ ਇਕ ਹੋਰ ਛੁੱਟੀ ਲਈ ਲਿਆ। ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ, ਇਲਿਆਨਾ, ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ ਪੂਰੀ ਵਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ਵ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਪਾਦਰੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਬੇਟੇ ਰਾਬਰਟ ਲੈਸਲੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੋਵੇਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਭੇਜਿਆ। 17 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਮੈਂ ਐਤਵਾਰ ਸਵੇਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਉਪਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਇਕ ਲੜੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਸਰੀਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਦੋਵੇਂ ਐਤਵਾਰ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਡਾ. ਕੈਗਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਅਤੇ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਦੋ ਜਵਾਨ ਬਚ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਈ ਚੀਨੀ

ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਵਰਡ-ਫਾਰ-ਵਰਡ ਸਰਮਾਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM ਸਰਵਮਨ ਸਫੇਰ ਥਵ ਵਰਲਡ ਕੋਮ.'ਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਾਡੀ ਗਿਰਜਾ ਘਰ ਜਾਣ ਲੱਗ ਪਏ ਹਨ । ਡਾ. ਕੈਗਨ ਨੇ ਆਪਣਾ ਘਰ ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ ਵਿੱਚ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੈਨ ਰੈਬਰੀਅਲ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਘਰ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ । ਅਸੀਂ ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗੇ ।

ਚਰਚ ਦਾ ਫੁੱਟ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਜਾਪਦਾ ਹੈ । ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਿਟੀ ਆਫ ਹੋਪ ਵਿਖੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੈਂਸਰ ਠੀਕ ਹੋ ਗਿਆ ਜਾਪਦਾ ਹੈ। ਡਾ. ਕੈਗਨ, ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਮੁੰਡਿਆਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪੇਤੇ-ਪੇਤੀਆਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਜੋ ਅਜਮਾਇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਇਸ ਮਹਾਨ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਸਨ, ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਘਰ ਬੈਕਸਗਿਵਿੰਗ ਮਨਾਇਆ. ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇਕੱਠੇ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਂ ਸੀ!

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਚੀਨੀ ਚਰਚ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!



ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ । ਖੱਬੇ ਤੋਂ ਸੱਜੇ, ਵੇਸਲੇ, ਲੈਸਲੀ ਬੇਬੀ ਹੈਨਹ, ਮੈਂ, ਇਲਯਾਨਾ ਨਾਲ ਬੱਚੇ ਸਾਰਾਹ ਦੇ ਨਾਲ, ਲੇਸਲੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਜਿਨ, ਇਲਿਆਨਾ ਦੀ ਮਾਂਲਿੰਡਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਭਰਾ ਅਰਵਿਨ ਕੁਇਲਰ ।

ਸਾਡੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਸਤਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ!

ਆਰ ਐਲ ਐਲ ਹੈਮਰਜ਼, ਜੂਨੀਅਰ,
ਡੀ. ਮਿੰਨੀ., ਥੀਡੀ, ਲਿੱਟ ਡੀ.
ਫ਼ਿਲਿੱਪੀਆਂ 4:13

“ਮੈਂ ਬੇਹੋਸ਼ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਦ ਤੱਕ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਜੀਉਂਦੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਭਲਿਆਈ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ । ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰੋ: ਹੌਸਲਾ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰੇਗਾ: ਉਡੀਕੋ, ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਤੇ” (ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੀ ਪੋਥੀ 27:13-14)।

ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਵਰਡ-ਫਾਰ-ਵਰਡ ਸਰਮਾਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM ਸਰਵਮਨ ਸਫੇਰ ਥਵ ਵਰਲਡ ਕੋਮ.'ਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ